
Кобрынская цэнтральная раѐнная бібліятэка 

Аддзел бібліятэчнага маркетынгу 

 

Хроніка 

культурнага жыцця бібліятэк г. Кобрына і раѐна за жнівень 2017 г. 

 

Мерапрыемствы ў рамках раѐннага конкурсу 

“Летам з кнігай я сябрую” 

 

8 жніўня 

Бібліятэка сумесна з Домам культуры правялі інфармацыйна-

гульнявую праграму для дзяцей «Лето с книгой под зонтиком». Дзеці 

ўдзельнічалі ў віктарыне «Чтение – вот лучшее учение», эка-віктарыне 

«Загадкі прыроды», конкурсе малюнкаў на асфальце «Загадки природы», 

рухомых гульнях і конкурсах. Самыя актыўныя ўдзельнікі атрымалі 

фатаграфіі з мерапрыемства «Мой портрет с книгой в лучах солнца». 

Батчынская ПБ, 45 чал. 

10 жніўня 

У час правядзення інфармацыйнай гадзіны “Аб усім на свеце ў часопісе 

і газеце” дзеці падарожнічалі па старонках дзіцячых газет і часопісаў. 

Разгадвалі красворды, галаваломкі, рэбусы, загадкі. На адной са старонак 

часопіса “Незнайка” зацікавіліся гульней “Маленькие Волшебники”.  У 

канцы мерапрыемства маленькія чытачы паглядзелі добрыя мультфільмы. 

Дзіцячы філіял, 29 чал. 

11 жніўня 

Для маленькіх чытачоў бібліятэкар правяла літаратурна-забаўляльную 

гульню «Гирлянда вкусных загадок». Дзеці пачулі гісторыю аб ўзнікненні 

загадак, даведаліся, якія бываюць загадкі, пазнаѐміліся з кнігамі загадак, якія 

ѐсць ў бібліятэцы. Потым дзеці адгадвалі і самі складалі загадкі на розныя 

тэмы. Найбольш актыўныя атрымалі салодкія прызы. 

Гарадзецкі філіял, 28 чал. 

11 жніўня 

Тэматычны ўрок «Каждый ребенок имеет право» адправіў юных 

чытачоў бібліятэкі ў свет прававых ведаў. Дзеці пазнаѐміліся з Канвенцыяй 

аб правах дзіцяці, прымалі актыўны ўдзел у казачнай віктарыне «Ваши 

права», гульні «Разрешается-не разрешается». Да ўвагі ўдзельнікаў 

прадстаўлена прэзентацыя «Права сказочных героев», выстава-інфармацыя 

«Право: о нем поведает книга». 

Батчынская ПБ, 27 чал. 

13 жніўня 

На свяце лепшых чытачоў лета "Летом мы не скучали - летом книги мы 

читали" бібліятэкар правяла ўшаноўванне і ўзнагароджванне лепшых 

карыстальнікаў у розных намінацыях.  Аформлена выстава  “Залаты 

фармуляр”.  Адначасова з ўзнагароджваннем паказана слайд-прэзентацыя з 

фотаздымкамі чытачоў. Гучалі  добрыя вершы, мудрыя словы аб карысці 



чытання. Дзеці правялі экспрэс-агляд  “Любімая кніга лета”, удзельнічалі  ў 

відэавіктарыне па казкам. 

Арэхаўская ПБ, 37 чал. 

20 жніўня 

У час літаратурнага падарожжа “Нам кніга – вечнае святло” адбылося 

выступленне літаратурна-паэтычнай групы “Ритм”. На працягу 

мерапрыемства гучалі вершы беларускіх пісьменнікаў-юбіляраў, песні ў 

выкананні ўдзельнікаў мастацкай самадзейнасці. Прысутныя прагледзелі 

відэапрэзентацыю “Ф. Скарына – беларускі першадрукар” і удзельнічалі ў 

віктарыне. Бібліятэкарам прапанавана кніжная выстава “Літаратурная 

спадчына Беларусі”. 

Восаўская ПБ, 34 чал. 

20 жніўня 

Для маленькіх чытачоў бібліятэкарам праведзена акцыя на адкрытым 

паветры “Выходи во двор читать!”. На пляцоўцы каля бібліятэкі дзеці чыталі 

любімыя вершы, адгадвалі загадкі, гулялі у розныя гульні. Паглядзелі 

лялечны спектакль “Кошелечек”. 

Балоцкая ПБ, 27 чал. 

20 жніўня 

У мэтах выхавання беражлівых адносін да хлеба, прывіцця павагі да 

працы хлебароба, выхавання здаровых звычак харчавання адбылося 

пазнавальнае падарожжа “Хлеб – всему голова”. У гульнявой форме дзеці 

даведаліся аб паходжанні слова “хлеб” , пачулі шмат цікавай інфармацыі 

“Цікава ведаць”, “Скарбонка народнай мудрасці”,”Карысныя парады”, 

прагледзелі відэафільм “Адкуль да нас прыйшоў хлеб”. У заканчэнні 

мерапрыемства прысутным прапанаваны салодкі стол з хлебабулачнымі 

пачастункамі. 

Шамятоўская ПБ, 37 чал. 

 

 

Іншыя мерапрыемствы 

 

4 жніўня 

Для супрацоўнікаў публічных бібліятэк ДУК праведзены семінар-

практыкум «Работа библиотек в условиях интеграции. Первые итоги и 

перспективы». Бібліятэкары інтэграваных публічных бібліятэк прадставілі 

відэавізіткі аб працы бібліятэк у новых умовах. Адбыўся                                                                                                                                                                                            

абмен думкамі аб перавагах працэсу інтэграцыі на базе публічных бібліятэк. 

Усяго ў раѐне працуе 13 інтэграваных бібліятэк. 

ЦБ, 46 чал. 

9 жніўня 

 На выступленні  ЛПГ, прысвечанам 380-годдзю в.  Турная “Вѐсачка 

мая, хлебасольная”  прысутныя даведаліся аб паходжанні назвы вѐскі, пра 

асноўныя гістарычныя вехі, пра падпольную дзейнасць вяскоўцаў у гады 

вайны. Бібліятэкар правяла ўшаноўванне лепшых чытачоў.  



Залеская ПБ, 50 чал. 

 

16 жніўня 

У в. Лука адбылося свята вѐскі «Как на деревенских именинах», 

арганізаванае бібліятэкай сумесна з Домам культуры і прысвечанае 120-

годдзю вѐскі. Бібліятэкар правяла ўшаноўванне лепшых чытачоў і 

арганізавала гісторыка-дакументальную фотавыставу “Зямля бацькоў – 

жыцця майго крыніца”.  

Лукая ПБ, 250 чал. 

 

19 жніўня 

Бібліятэкары прынялі ўдзел у падрыхтоўцы і правядзенні раѐннага 

свята «Дожинки - 2017» і раѐннага конкурсу маладых сям’яў «Властелин села 

- 2017» аграгарадка Гарадзец. Арганізавана кніжная экспазіцыя «О хлебе, о 

людях, о крае родном». На свяце вѐскі «Где родился, там и пригодился», 

прысвечаным 875-годдзю першага ўпамінання вѐскі Гарадзец у Іпацьеўскім 

летапісе, бібліятэкары правялі ўшаноўванне лепшых чытачоў у розных 

намінацыях, уручылі дыпломы і сувеніры. Лісты падзякі атрымалі іерэй 

мясцовага храма і старшыня прафкаму ААТ «Гарадзец-агра».  

Гарадзецкі філіял, 150 чал.  

 

19 жніўня 

На свяце вѐскі «Село мое – судьба моя», арганізаваны бібліятэкай 

сумесна з Домам культуры, бібліятэкар правяла ўзнагароджванне лепшых 

чытачоў ганаровымі граматамі і падарункамі. Удзельнікі мастацкай 

самадзейнасці Дома культуры прадставілі гасцям свята музычныя нумары. 

Арганізавана выстава работ майстроў народнай творчасці, конкурсныя і 

гульнявыя праграмы, дыскатэка.  

Верхалеская ПБ, 120 чал. 

 

 

 
Выканаўца Міхейкіна-Белякова А. М. 

Тэл. 2 36 81 

 


